

A-325 LIQUID RIG WASH

PRODUCT DESCRIPTION:

A-325L LIQUID RIG WASH is a liquid alkaline cleaner that cleanse readily in warm/cold water to form a solution with low-foaming characteristics. A-325L LIQUID RIG WASH is a liquid blend of inorganic alkaline salts combined with low foaming surfactants and organic solvents for the removal of polar soils.

APPLICATION:

A-325L LIQUID RIG WASH can be used as concentrated or diluted. In general, the quantity to be used depends on the type of soils and the degree of contamination to be removed.

A-325L LIQUID RIG WASH can be used with normal method of cleaning – brush, mop, spray, swab, soak tank, recirculation and direct injection.

For general cleaning, dilute one part of A-325L LIQUID RIG WASH with 30 - 60 parts of water. Apply the solution on the area to be cleaned until the surface is wet and allow it to work for a few minutes, then rinse with water or wipe over with a clean and damp cloth.

PHYSICAL PROPERTIES

Appearance	: Clear
Relative Density	: 1.05 – 1.15
Form	: Liquid
pH	: 12.0 – 13.0

Packaging : Supplied in 12 x 1 ltr non-returnable containers.



A-325L LIQUID RIG WASH

- Powerful cleaning of grease soils
- Economic and easy to use
- Environmentally adapted
- Biodegradable
- Non-Toxic
- Non-flammable
- Safe to use onboard offshore and rigs



Important information:

Apex chemicals Safety Data Sheets are available. Safety Data Sheets contain health and safety information for proper products handling procedures to protect your employees. Our Safety Data Sheets should be read and understood by all of your supervisory personnel and employees before using.

To the best of our knowledge, the information contained herein is believed to be accurate and reliable. It is the user's obligation to evaluate and use this product safely and comply with all applicable laws and regulations. The above-named supplier and its vendor make no other warranty or representations of any kind or implied, concerning the product including no implied warranty of merchantability. The product is offered solely for your consideration, investigation and verification. No license or immunity under any patents is granted or implied.

